

# கோவை வட்டம் 1966

இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானப் பத்திரிகை

எண் 14,689—1966 ஏப்ரல் 1 தேதி கிடைக்க—1966.4.1

14,689 ம் இலக்கம்—1966 ம் ஆண்டு எப்பிறில் மாதம் 1 ந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

## பகுதி IV—உள்ளூர் ஆட்சி

[ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறுகக் கோவை செய்து வைப்பதற்காக தனித்தனிப் பக்கங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.]

	பக்கம்		பக்கம்
உள்ளூராட்சி அறிவிப்புகள் .. .. .	61	வரவு செலவுக் கூற்றுக்கள் .. .. .	—
பதவிகள்—வெற்றிடம் .. .. .	62	வரவு செலவுத் திட்டங்கள் .. .. .	—
பரீட்சைகளும், பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும், பிறவும் .. .. .	—	ஆதன விற்பனைகள் .. .. .	—
குறை விதிகள் .. .. .	65	விதிச் செயற்குழுவின் அறிவித்தல்கள் .. .. .	—
உள்ளூராட்சி அதிகார நிலையத் தோதற் கட்டணச் சட்ட அறிவித்தல்கள் .. .. .	—	நானாவித அறிவித்தல்கள் .. .. .	65

### உள்ளூராட்சி அறிவிப்புகள்

#### வாடகைக் கட்டுப்பாட்டுச் சட்டம்

(274 ஆம் அத்தியாயமான) வாடகைக் கட்டுப்பாட்டுச் சட்டத்தின் 2 ஆம் பிரிவால் எனக்கு உரித்தாக்கப்பட்ட அதிகார பலத்தைக்கொண்டு உள்ளூராட்சி அமைச்சர், முருகேசன் திருச்செல்வம் ஆகிய நான், இந்த அறிவித்தல் வாயிலாக:—

- (அ) மீரிகமம் பட்டின சபையின் நிருவாக எல்லைகளுக்குள் தற்சமயம் அடங்கியிருக்கும் பிரதேசத்தை, மேற் கூறிய சட்டம் நடைமுறையிலிருக்கும் ஒரு பிரதேசமென வெளிப்படுத்தி;
- (ஆ) இந்த அறிவித்தல் கசெற்றில் பிரசுரமாகும் தேதியை இந்த அறிவித்தல் காரியசாதனை பெறும் தேதியாக நியமிக்கின்றேன்.

கொழும்பு, 8.3.1966.

4-203—1.4.66 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,689.

மு. திருச்செல்வம்,  
உள்ளூராட்சி அமைச்சர்.

### முக்கிய அறிவித்தல்

எதிர்வரும் வாராந்த வர்த்தமானிகள் பிரசுரிக்கப்படும் திகதிகள், வர்த்தமானிகளில் அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் கடைசித் திகதிகள், நேரங்கள் சம்பந்தமாக இவ்வர்த்தமானியின் ஒவ்வொரு பகுதி இறுதியிலும் வெளிவரும் முக்கிய அறிவித்தலை கவனிக்குமாறு வேண்டப்படுகிறது.

அரசாங்க அச்சகம்,  
கொழும்பு,  
1966 ம் ஆண்டு பெப்ரவரி மீ 11 ந் உ.

பெர்னாட் டி சில்வா,  
அரசாங்க அழுத்தகன்.

## பதவிகள்—வெற்றிடம்

இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானப் பத்திரிகையின் IV ஆம் பகுதியில் விளம்பரப்படுத்தப்படும் உள்ளூர் ஆட்சிச் சேவைப் பதவிகளின் நியமனங்களுக்குப் பொருந்தும் பொது நிபந்தனைகள்

1. படிக்க.—வேறுவிதம் சொல்லப்பட்டாலன்றி வீட்டுவாடகைப்படி, தற்காலிக வாழ்க்கைச் செலவுப்படி, தற்காலிக விசேட வாழ்க்கைப்படி ஆகியவை அரசாங்க விசேடங்களுக்கும் நிபந்தனைகளுக்கும் இணங்கக் கொடுக்கப்படற்பாலன.

2. சேவை நிபந்தனைகள்.—உள்ளூராட்சிச் சேவைச் சட்டத்தின் (அதிகாரம் 264) ஏற்பாடுகளுக்கும், அவற்றினது திருத்தங்கள் எதனிற்கும், அவற்றின்கீழ் இயற்றப்பட்ட பிரமாணங்களுக்கும், காலத்துக்குக் காலம் அதிகாரசபையினால் விதந்துரைக்கப்படும் மற்றைய சேவை நிபந்தனைகளுக்கும் உட்பட்டதாய் நியமனங்கள் அமையும்.

3. வேலைக்கமர்த்தப்படுவதற்கான நியதிகள்.—1952 ஆம் ஆண்டு ஒகஸ்ட் மாதம் 8 ஆம் திகதி வெளியான 10,432 ஆம் இலக்க இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானப் பத்திரிகையின் 4 ஆம் பகுதியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட அட்டவணையில் குறித்துக்காட்டப்பட்ட பதவிகளும் அவற்றோடு காலத்துக்குக் காலம் சேர்க்கப்படும் பதவிகளும் உள்ளூராட்சிச் சேவையில் பெண்களல்லாதாரால் வசிக்கப்படும் பொழுது 1952 ஆம் ஆண்டின் உள்ளூராட்சிச் சேவை இணைப்பாற்றிச் சம்பளத் திட்டப் பிரமாணங்களின்கீழ் இணைப்பாற்றிச் சம்பளத்துக்குரியனவாகும்.

(அ) அரசாங்கத்தின்கீழ் சேவை செய்யும் உத்தியோகத்தர்கள், இணைப்பாற்றிச் சம்பளம் பற்றிய விதிகளின் 21 ஆம் பிரிவின்கீழ் விசேடச் செயல்பட்டு உள்ளூராட்சிச் சேவையின் இணைப்பாற்றிச் சம்பளத்துக்குரிய பதவிகளுக்கு மாற்றப்பட்டால், அவர்களின் இணைப்பாற்றிச் சம்பள உரிமைகள் பாதுகாத்துக் கொடுக்கப்படும்.

(ஆ) உள்ளூராட்சித் தாபனங்களில், அவற்றின் இணைப்பாற்றிச் சம்பள விதானங்கள் அல்லது விதிகளின் கீழ் இணைப்பாற்றிச் சம்பளத்துக்குரிய பதவிகளை வகிப்பவர்கள் விடயத்தில், அவர்கள் கடைசியாக இணைப்பாற்றிச் சம்பளம் கொடுக்கப்படும் இணைப்பாற்றிச் சம்பளம், 1949 ஆம் ஆண்டின் 8 ஆம் இலக்க உள்ளூராட்சிச் சேவைத் (திருத்த) சட்டத்தால் திருத்தப்பட்டவாறுள்ள 1945 ஆம் ஆண்டின் 43 ஆம் இலக்க உள்ளூராட்சிச் சேவைக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 48 ஆம் பிரிவுக்கிணங்க, உள்ளூராட்சிச் சேவைக்கு அவர்கள் மாற்றப்பட்ட திகதிக்கு நேர் மூந்தியுள்ள திகதியன்று எந்த உள்ளூராட்சித் தாபனத்தில் வேலை பார்த்தாராகளோ அந்த உள்ளூராட்சித் தாபனத்தின் இணைப்பாற்றிச் சம்பள விதானங்களுக்கு அல்லது விதிகளுக்கு அமைவாக இருக்கும்.

(இ) இணைப்பாற்றிச் சம்பளத்துக்குரிய பதவிகளுக்கு நியமிக்கப்படும் பெண்களல்லாத என்னையோர் யாவரும், 65 வயதுக்கு மேற்பட்ட உத்தியோகத்தர்களும், உள்ளூராட்சிச் சேவைக்கு நியமிக்கப்படும் திகதிக்கு நேர்முந்திய திகதியில் அரசாங்க சேவையில் இணைப்பாற்றிச் சம்பளத்துக்குரிய பதவிகளில் இருந்தவர்களும் 1952 ஆம் ஆண்டு ஜூலை மாதம் 30 ஆம் திகதி வெளியான 10,329 ஆம் இலக்க அரசாங்க விசேட வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரிக்கப்பட்ட 1952 ஆம் ஆண்டின் உள்ளூராட்சிச் சேவை விதவைகள், அநாதைகள் இணைப்பாற்றிச் சம்பள நிதிப் பிரமாணங்களின்படி தாபிக்கப்பட்ட உள்ளூராட்சிச் சேவை விதவைகள், அநாதைகள் இணைப்பாற்றிச் சம்பள நிதிக்குத் தங்கள் சம்பளத்தில் 4 சத விசதத்தைச் செலுத்தவேண்டும். குறித்த உள்ளூராட்சித் தாபனம் உத்தியோகத்தரின் சம்பளத்தில் 3 சத விசதத்தைச் செலுத்தும்.

(ஈ) நியமிக்கப்படுபவர்கள், குறித்த உள்ளூராட்சித் தாபனம் நிர்ணயிக்கும் தொகைக்கு உரொக்கமாக அல்லது உள்ளூராட்சிச் சேவை அதிகார சபை அங்கீகரிக்கும் உத்தரவாதச் சங்கம் ஒன்றின் மூலமாக நம்பிக்கை உத்தரவாத முறி கொண்டு பிணை செலுத்தமாறு வேண்டப்படும்.

(உ) உள்ளூராட்சிச் சேவையில், அட்டவணைப்படுத்தப்பட்ட பதவிகளை வசிக்காதவர்களாயிருந்து நியமிக்கப்படுபவர்கள், இலங்கையின் எப் பகுதியிலேனும் சேவை செய்வதற்கு வேண்டிய தேக தகுதியுடைய விடயமாக முறையான தகைமைபெற்ற வைத்தியர் ஒருவரின் வைத்திய பரிசோதனையிற் சித்தியெய்துமாறு வேண்டப்படும்.

(ஊ) வேறுவிதம் குறிக்கப்பட்டாலன்றி நியமனம், பொதுவாக மூன்றாண்டு காலத்துக்கு தகுதிகாண் நிலையில் அல்லது அதற்கப்பால் உறுதிப்படுத்தப்படுவதற்கு உட்பட்டதாக அமையும்.

(எ) விண்ணப்பிப்பவர்கள் தங்கள் வயதுக்கத்தாட்சியாக தமது பிறப்புப் பதிவுச் சான்றிதழ்களின் பிரதிகளை விண்ணப்பங்களுடன் சேர்த்து அனுப்ப வேண்டும். சத்தியக் கடதாசிகள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா. பிறப்புப் பதிவுச் சான்றிதழ்ப் பிரதிகள் சேர்த்து அனுப்பப்பட்டாவிட்டால் விண்ணப்பிப்பவர்கள் அருகதையற்றவர்களாகக் கருதப்படும்.

4. புதிதாகச் சேரும் உத்தியோகத்தர்கள்.—(i) எப்பதவிகளையும் நீடிய காலம் விசேடப்பட்டாலன்றி. காரியத்துக்கேற்ப, இணைப்பாற்றிச் சம்பளமுள்ள பதவிகளில்/இணைப்பாற்றிச் சம்பளமில்லாத பதவிகளில்

நியமிக்கப்படும் “புதிதாகச் சேரும் உத்தியோகத்தர்கள்”களின் தகுதி காண் நிலைப் பரிசீலனாத்த காலம் இரண்டு ஆண்டுகளாயிருக்கும்.

(ii) “புதிதாகச் சேரும் உத்தியோகத்தர்கள்” அரசாங்கத்தின் மொழிக் கொள்கையை விணைப்படுத்துதற்கும் குறிப்பாக 1956 ஆம் ஆண்டின் 33 ஆம் இலக்க அரசாங்க மொழிச் சட்ட ஏற்பாடுகளைச் செயற்படுத்துதற்குமாக ஏற்கனவே ஆக்கப்பட்ட அல்லது இனிமேல் ஆக்கப்படும் விதிகள் எதற்கும் அமைந்தொழுமொறு வேண்டப்படும்.

(iii) (அ) இந்த உத்தியோகத்தர்கள் அவர்களின் தகுதிகாண் நிலைப் பரிசீலனாத்த காலத்தில் சிங்கள மொழியில் தேர்ச்சி பெறுமாறு வேண்டப்படும்.

(ஆ) தகுதிகாண் நிலைப் பரிசீலனாத்த காலமுடிவில் அவர்களின் நியமனம் உறுதிப்படுத்துகின்றமை, பிறவற்றோடு, குறிப்பிட்ட காலவரையறைக்குள் சிங்களத்தில் தேர்ச்சிகாண் பரிசீலனைகளில் சித்தியெய்துவதைப் பொறுத்ததாயிருக்கும். குறிப்பிட்ட காலவரையறைக்குள் இந்த தேர்ச்சிகாண் பரிசீலனைகளில் சித்தியடையத்தவறினால் வேதனப் பெருக்கு இடைநிறுத்தப்படும். குறிப்பிட்ட காலவரையறையையும் கடந்த நீடித்த காலவரையுள் சித்தியடையத் தவறினால், வேதனப் பெருக்கின் இடைநிறுத்தம் பூரணமாகவே நிறுத்தப்பட்டதாகிவிடும். பரிசீலனை சித்தியடையும் காலம்வரை இப்பூரண நிறுத்தத்தை செயற்படும். (13,387 இலக்கத்தையும், 9.11.62 தேதியையும் கொண்ட வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரிக்கப்பட்ட உள்ளூராட்சிச் சேவை உத்தியோக கரும மொழிச் சட்டத்தை அமுல் நடத்துவது சம்பந்தமான நிபந்தனைகளைப் பார்க்கவும்).

## (இ) கல்வியும் ஏனைய தகைமைகளும்

சி. பா. த. ப. பரிசீலனை அல்லது அதற்குச் சமமான அல்லது உயர்ந்த பரிசீலனை ஆகக்குறைந்த தகைமை என்று விதிக்கப்பட்ட எல்லா சேர்வுத் திட்டங்களிலும், சிங்கள மொழியில் கல்வியின்ற சிங்களப் பரிசீலனாத்தி, சிரேஷ்ட பாடசாலைத் தராதரப் பத்திரம் அல்லது சமமான பரிசீலனையில், சிங்கள மொழியில் அல்லது அதற்குச் சமமானதில், சித்தியடைந்திருக்க வேண்டும்.

(1963 ம் ஆண்டு பெப்ரவரி மாதம் 8 ந் திகதிக்கு முன்னர் தொடக்கம் உள்ளூராட்சிச் சேவையிலிருந்துவரும் உத்தியோகத்தர்களுக்கும், உள்ளூராட்சிச் சேவையில் உள்ள வேறு பதவிகளுக்கு நியமனம் பெற விரும்புபவர்களுக்கும் இந்தத் தகைமை பொருத்தது).

## (ஈ) விணைத்திறமைகாண் தகைகள்

புதிதாகச் சேரும் உத்தியோகத்தர்கள் தமது பதவியில் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட திகதியிலிருந்து 2 வருடங்களுக்குள், சிரேஷ்ட பாடசாலைத் தராதரப் பத்திரத்தில், சிங்கள மொழியில் விதிக்கப்பட்ட விணைத்திறமை காண் தடைப்பரிசீலனையில் சித்தியடையவேண்டியிருக்கும். சித்தியடையத் தவறினால் உத்தியோகத்தரின் வேதனப் பெருக்கம் முதலில் இடைநிறுத்தப்படும். இரண்டாவதாக, நிறுத்தப்படும், அதன்பின் பின் போடப்படும்.

(iv) சிங்கள மொழிமூலம் உள்ளூராட்சிச் சேவையில் புகும் தகைமை பெறும் புதிதாகச் சேரும் உத்தியோகத்தர்கள் சிங்களத்தில் நடக்கும் தேர்ச்சிகாண் பரிசீலனையிலிருந்து தவிர்த்துவிடப்படும்.

(v) தகுதிகாண் நிலைப் பரிசீலனாத்த கால முடிவில், சிங்களத்தில், விதித்த தேர்ச்சிகாண் தரத்தை எய்தமுடியாவிட்டால், உள்ளூராட்சிச் சேவை நிபந்தனைகள் 21 எனும் 22 எனும் ஏற்பாடுகள் பொருத்தமாகும்.

“(மேற்சொன்ன (iii) (அ), (ஆ) (iv) ஆகியவை, தமிழ்/ஆங்கில மொழிமூலம் சேர்க்கப்பட்டவர்களுக்கே பொருத்தமாகும்”).

குறிப்பு.—இதில் “புதிதாகச் சேரும் உத்தியோகத்தர்கள்” என்பது 1960 ஆம் ஆண்டு ஜனவரி மாதம் 29 ஆம் திகதியன்று அல்லது அதற்குப் பின்பு பிரசுரமாகும் விளம்பரங்களின் மூலம் உள்ளூராட்சிச் சேவையிலுள்ள பதவிகளில் நியமிக்கப்படும் உத்தியோகத்தர்கள் எனப் பொருள்படுகின்றது.

5. வேண்டிய தகைமைகள்.—விண்ணப்பக்காரர் ஒவ்வொருவரும் தாம் இலங்கையர் என்பதையும் திருப்திகரமாக நிரூபிக்கவேண்டும். உள்ளூராட்சிச் சேவைக்கு ஆட்சேர்த்தல் பற்றிய சகல தேவைகட்கும் “இலங்கையர்” என்னும் பதத்திற்கு “வம்சாவழியில் அல்லது பதிவுமூலம் இலங்கைப் பிரசாரகவுள்ளவர் என்று வரைவிலக்கணம் கூறப்படுகிறது.

6. போர்ப்படையிற் சேவை செய்த முன்னாள் வீரர்களுக்கான சலுகை:

(அ) விண்ணப்பிக்கப்பட்ட பதவிகளுக்கு விதந்துரைக்கப்பட்ட மிகக் கூடிய வயது எல்லைக்குள் தம்மைக்கொண்டுவர உதவும் விதத்தில், தமது வயதுகளிலிருந்து, கிரமமான படையில் தாம் ஆற்றிய சேவையைக் கழிப்பதற்கு, போர்ப்படையிற் சேவைசெய்த முன்னாள் வீரர்கள் அனுமதிக்கப்படுவர்.

(ஆ) எந்தப் பதவிக்குமுரிய புதிய நியமனத்திட்டத்தில் விதந்துரைக்கப்பட்ட மிகக்குறைந்த கல்வித்தகையையிலிருந்து, அடுத்ததுக்குறைவான பரீட்சையைத் தமது மிகக்குறைந்த கல்வித்தகையையாகக் கருதுவதற்குப் போர்ப்படை வீரர்கள் அனுமதிக்கப்படுவர்.

7. வயதுச் சலுகை.—உள்ளூராட்சிச் சேவை அங்கத்தினர்கள், எவ்வயதினராயிருந்தாலும், விளம்பரப்படுத்தப்படும் உள்ளூராட்சிச் சேவையிலுள்ள பதவிகளுக்கு விண்ணப்பிப்பதற்கு அருகதையுடையோராவர்.

8. வேண்டற்பால ஏனையவை.—(i) உள்ளூராட்சித் தாபனமொன்றில் கடமையாற்றுவவர்களின் விண்ணப்பங்கள், அவர்கள் கடமையாற்றும் உள்ளூராட்சித் தாபனத்தின் மாநகர சங்க அதிகாரி அல்லது தலைவர் மூலமாக அனுப்பப்படுதல் வேண்டும்.

(ii) அரசாங்க சேவையில் இருக்கும் உத்தியோகத்தினர் விண்ணப்பங்கள், அவ்வப்பகுதிகளின் தலைவர்கள் மூலமாக அனுப்பப்படுதல் வேண்டும். அரசாங்க சேவையில் நிரந்தர பதவிகளை வகிக்கும் உத்தியோகத்தர்களுடைய விண்ணப்பங்களின் விடயத்தில், விண்ணப்பக்காரர் தெரிவு செய்யப்பட்டின் அவரை விடுதற்குத் தாம் தயாரா இல்லையா என்பதைச் சம்பந்தப்பட்ட பகுதியின் தலைவர் விண்ணப்பத்தை அனுப்பும் போது குறிப்பிடுதல் வேண்டும்.

(iii) குறிக்கப்படும் ஒரு நேரத்திலும் இடத்திலும் நேர்முகப் பரீட்சைக்கோ, பரீட்சைக்கோ தோற்றுமாறு அபேட்சகர்கள் வேண்டப்படலாம். இதன்பொருட்டு பிரயாணச் செலவுகளோ வேறு செலவுகளோ கொடுக்கப்படமாட்டா.

(iv) அபேட்சகர் ஒருவரைச் சிபார்சு செய்ய விரும்பும் எவரும் ஒரு குணச்சான்றிதழைக் கொடுப்பதன் மூலம் அதனைச் செய்யலாம். அபேட்சகர் ஒருவருக்குச் சாதகமாக நேர்முகமாகவேனும் மறைமுகமாகவேனும் எவ்விதமான ஆதரவும் தேடுதலேனும் அபேட்சகர்கள் தெரிந்தெடுக்கப்படுதற்கு எவ்விதமான முயற்சியும் செய்தலேனும் அவ்வபேட்சகர்களுக்குத் தகையெயின்மையை உண்டாக்கும்.

(v) விண்ணப்பத்தில் உள்ள கூற்றெழுவும் செம்மையற்றதென்று தெரிவிக்குமுன்னர் காணப்படின் விண்ணப்பதாருக்குத் தகையெயின்மை உண்டாக்கும்; தெரிவிக்குப் பின்னர் காணப்படின் அவர் வேலையிலிருந்து நீக்கப்படுவதற்குப் பாதிரராவார்.

(vi) இவ்விளம்பரத்தில் வேண்டப்படுவவற்றுக்குச் சகலவகைகளிலும் இணக்கமாயில்லாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

(vii) கீழே தந்துள்ள முறையில் விண்ணப்பங்களை எழுதி உள்ளூராட்சிச் சேவை அதிகார சபைத் தலைவர் என்று விலாசமிடுதல் வேண்டும். அவருடைய பெயருக்கு அவற்றை அனுப்பலாகாது.

(viii) முடிவுத் திகதிக்குப் பின்னர் இக்கந்தோரில் பெற்றுக் கொள்ளப்படும் விண்ணப்பங்கள் சாதாரணமாக ஏற்றுக் கொள்ளப்பட மாட்டா. விண்ணப்பம் தபாலிற் காணாமற்போய்விட்டதோ அல்லது தாமதமாகிவிட்டதோ என்ற குற்றச்சாட்டுகள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா. கடைசி நாட்கள் வரை தமது விண்ணப்பங்களை அனுப்பாமல் வைத்திருக்கும் பரீட்சார்த்திகள் தாமதமாகவே விளைவைத் தேடிக்கொள்கின்றனர்.

வேறுவிதம் கூறப்படலான்றி உபயோகிக்கப்பட வேண்டிய விண்ணப்ப மாதிரிப் பத்திரம் உள்ளூராட்சிச் சேவை

முக்கியமாக கவனிக்க.—(i) விண்ணப்பத்தைக் கீழே விதித்துள்ள முறையில் எழுதி பதவி பற்றிய வர்த்தமானப் பத்திரிகை அறிவித்தலில் சொல்லப்படும் விண்ணப்பங்களை ஏற்றுக்கொள்வதற்கான கடைசித்

திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னர் தலைவர், உள்ளூராட்சிச் சேவை அதிகார சபை, தபாற் பெட்டி 530, கொழும்பு 1 என்ற விலாசத்தை அடையும்வண்ணம் அனுப்புதல் வேண்டும். விண்ணப்பத்தைத் தலைவரின் பெயருக்கு விலாசமிட்டு அனுப்பலாகாது.

(ii) விண்ணப்பக்காரர் தமது விண்ணப்பங்களைச் சித்தகுசெய்யுமுன்னர் மேற்போந்த பொது நிபந்தனைகளையும் வர்த்தமானப் பத்திரிகை அறிவித்தலின் வேண்டலையும் கவனமாக வாசித்து விண்ணப்பிப்பதற்குத் தாங்கள் சகல வகைகளிலும் அருகதையுடையவர்கள்தான் என்பதை நிச்சயப்படுத்திக் கொள்ளவேண்டுமென்று ஆலோசனை கூறப்படுகின்றது. விண்ணப்பக்காரர் வர்த்தமானப் பத்திரிகை அறிவித்தலை உசாவி உரிய சகல தகவல்களையும் தவறாது கொடுக்கவேண்டும்.

(iii) விண்ணப்பக்காரர் கீழ்க்காணும் சாதனங்களின் பிரதிகளை அவர்களின் விண்ணப்பத்துடன் இணைக்கவேண்டும்:—(1) பிறப்புச் சான்றிதழ், (2) ஆங்கிலத்தில்/சிங்களத்தில்/தமிழில் சித்தியெய்திய ஆக உயர்ந்த பரீட்சைச் சான்றிதழ், (3) குணச் சான்றிதழ், (4) பதவி அத்தகைய தன்மையதாயின் உயர் தொழில்/தொழிற்சாலைத் தகையெயின் சான்றிதழ்.

(iv) விண்ணப்பக்காரர் மேற்போந்த பொது நிபந்தனைகளின் 8 ஆம் பந்தியை விசேடமாகக் கவனிக்குமாறு வேண்டப்படுகின்றார்கள்.

.....(.....) பதவிக்கான விண்ணப்பம்.

1. (அ) வெற்றுப் பதவி விளம்பரப்படுத்தப்பட்டுள்ள வர்த்தமானப் பத்திரிகையின் திகதி: \_\_\_\_\_.

(ஆ) ..... பதவிக்கான விண்ணப்பம்.

2. முழுப் பெயர் (தனித்தனி எழுத்துக்களில்): \_\_\_\_\_  
தேசிய இனம்: \_\_\_\_\_

(மேலேயுள்ள 5 ஆம் நிபந்தனையில் கூறப்பட்டுள்ள வரை வரை விலக்கத்தின்படி இலங்கையார் இலங்கையரல்லாதாரா என்பதைக் கூறுக. நீர் பதிவுமூலம் இலங்கைப் பிரயோசரிப்பின் பிரசாவுரிமைச் சான்றிதழின் சார்பு எண்ணையும் திகதியையும் கூறுக).

தபால் விலாசம்: \_\_\_\_\_  
(விலாசமாற்றமெதுவும் உடனே அறிவிக்கப்பட வேண்டும்.)

4. (அ) விண்ணப்பங்களை ஏற்றுக்கொள்வதற்கான கடைசித் திகதியில் சரியான வயது: \_\_\_\_\_  
.....வருடங்கள் ..... மாதங்கள் ..... நாட்கள்.

(ஆ) பிறந்த திகதி: \_\_\_\_\_.

5. பிறந்த இடம்:  
(அ) விண்ணப்பக்காரர்: \_\_\_\_\_  
(ஆ) அவரது பிதா: \_\_\_\_\_  
(இ) அவரது பிதாவழிப் பேரன்: \_\_\_\_\_  
(ஈ) அவரது பிதாவழிப் பாட்டன்: \_\_\_\_\_

(விண்ணப்பக்காரர் இலங்கையில் பிறந்தவராயின் (அ) வுடன் ஒன்றில் (ஆ) வை அல்லது (இ) யையும் (ஈ) யையும் நிப்புதல் வேண்டும். விண்ணப்பக்காரர் இலங்கையில் பிறவாதவராயின் (அ) வோடு, ஒன்றில் (ஆ) வையும் (இ) யையும் அல்லது (இ) யையும் (ஈ) யையும் நிப்புதல் வேண்டும்).

6. விவாகமானவரா, தனியாளா, தாரமிழந்தவரா அல்லது கைம் பெண்ணா? : \_\_\_\_\_.

7. 12 வயது தொடக்கம் படித்த பாடசாலைகளும், கல்லூரிகளும் மற்றும் தாபனங்களும்: \_\_\_\_\_.

பொதுக் கல்வி			உயர் தொழிற்/தொழில்நுட்பக் கல்வி		
பாடசாலை அல்லது கல்லூரி	சேர்ந்த திகதி	விட்ட திகதி	தாபனம்	சேர்ந்த திகதி	விட்ட திகதி
1. ....			1. ....		
2. ....			2. ....		
3. ....			3. ....		
4. ....			4. ....		
5. ....			5. ....		



(4) எந்த ஆயுள்வாதக் கல்லூரியிலிருந்து மேற்படி தகைமைகளைப் பெற்றது;

(5) இத்தகைமைகளைப் பெற்ற திகதி;

(6) 1949 ம் ஆண்டின் 49 ம் இலக்க உண்ணாட்டு மருத்துவ திருத்தச் சட்டத்தின் 2வது பிரிவின்கீழே உள்ள “பொது இடாப்பு” அல்லது “விசேட இடாப்பில்” பதிவு செய்யப்பட்ட இலக்கம்”.

8. உள்நாட்டுச் சேவை அதிகாரசபை தலைவருக்கு விண்ணப்பங்களை யோ அல்லது மற்றைய கடிதத் தொடர்புகளையோ விலாசமிடவேண்டுமேயன்றி, இத்திணைக்களத்திலுள்ள எந்த உத்தியோகத்திற்குமோ நேர்முகமாய் அனுப்பக்கூடாது.

9. விண்ணப்பம் தபாலிற் காணாமற்போய்விட்டது, தாமதமாகிவிட்டது என்ற எந்தவிதமான சாட்டுகளும் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா. கடைசினாட்கள்வரை விண்ணப்பங்கள் அனுப்பாமல் தாமதித்து வைத்திருப்பவர்கள் தமது சொந்தச் செயலினாலேயே தாமதிப்பவர்களாவர்.

10. அரசாங்க சேவையிலோ அல்லது உள்நாட்டுச் சேவையிலோ வேலை பார்க்கும் உத்தியோகத்தரிமிருந்து வரும் விண்ணப்பம்

பத்திரங்கள் குறிப்பிட்ட திகதிக்குப் பின்னர் இக்கந்தோருக்கு வந்தால் அவ்வுத்தியோகத்தர்கள் குறிப்பிட்ட திகதிக்கு முன்னர் தமது விண்ணப்பங்களைப் பகுதிப் தலைவர் அல்லது மாநகரசபை ஆணையாளர், உள்நாட்டுச் சபை மன்றத் தலைவர் ஆகியோர் தாமதத்திற்குரிய உறுதியான காரணங்களைக் காட்டி, விண்ணப்பப் பத்திரங்களை ஏற்றுக்கொள்ளவேண்டும் என்று சிபார்சு செய்து சான்றுரைத்தாலன்றி அவ்வுத்தியோகத்தர்களின் விண்ணப்பப்பத்திரங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா.

11. தகுதியுடைய விண்ணப்பதாரர்களுக்கு மாத்திரம் முடிவு திகதியின் பின் இருவாரங்களுக்குள் விண்ணப்பப் பத்திரம் கிடைத்தமை பற்றி அறிவிக்கப்படும்.

தலைவர்,  
உ.ஆ.சே.அ.ச.

உள்நாட்டுச் சேவை அதிகாரசபை,  
த.பெ. 530, கொழும்பு 1,  
1966 ம் ஆம் மார்ச் மீ 24 ந் உ.

4-235—1.4.66 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,689

**துணை விதிகள்**

**டெகியோவிற்பட்டின சபை**

**பட்டின சபைக் கட்டளைச் சட்டம்**

(256 ம் அத்தியாயமான) பட்டின சபைக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 152 ஆம், 156 ஆம் பிரிவுகளின் கீழ் டெகியோவிற்பட்டின சபையால் ஆக்கப் பட்டு, அக்கட்டளைச் சட்டத்தின் 153 ஆம் பிரிவின் கீழ் தமக்கு அளிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் பிரகாரம், உள்நாட்டுச் சட்டம் அமைச்சரால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட துணைவிதி.

நிரந்தரக் காரியதரிசி, உள்நாட்டுச் சட்டம் அமைச்சர்.

கொழும்பு, 1966 ம் ஆம் மார்ச் மீ 12 ந் உ.

**துணை-விதி**

இச்சபையினால் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டு, 1965 ம் ஆண்டு ஜூலை மாதம் 9 ந் தேதிய 14,444 ம் இலக்க கசெற்றிற் பிரசுரிக்கப்பட்ட நியமத்துணை விதிகளின் XIX ம் பாகத்தின் 6 ந் துணைவிதியின் நோக்கங்களுக்காக, சேவைபுரியப்பட்ட மல்கூட வானியொவ்வொன்றுக்கும் மாதமொன்றுக்கு இரண்டு ரூபவாகிய மல்கூட வானியொன்று விதிக்கப்படுகின்றது.

4-216—1.4.66 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,689

**நாணுவ அறிவித்தல்கள்**

**இறைவரி இடாப்பு—1966**

சன்னாகம் பட்டினசபையின் 1966 ஆம் வருட இறைவரி இடாப்புகள் தற்பொழுது தயாராக இருக்கின்றன வென்றும், இவைகளைச் சபையின் அலுவலகத்தில், அலுவலக நேரத்தில், பரிசீலனைக்காக வைக்கப்பட்டு இருக்கின்றனவென்றும், (256 ஆம் அத்தியாயமான) பட்டினசபைக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 165 ஆம் பிரிவின் கீழ், (252 ஆம் அத்தியாய

மான) மாநகர சபைகள் கட்டளைச் சட்டத்தின் 235 (1) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் இத்தால் அறிவித்தல் கொடுக்கப்படுகின்றது.

பொர். நாகலிங்கம்,  
தலைவர்.

பட்டினசபை அலுவலகம்,  
சன்னாகம், 1966.3.21.

4-232—1.4.66 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,689

பதிவு.

எனது எண். F 52/9  
கிராமச் சபைக் காரியாலயம்,  
குச்சுவெளி,  
14.3.66

**இறைச்சிக்காரர் பற்றிய அறிவித்தல்**

இறைச்சிக்காரர் பற்றிய 1947 ம் ஆண்டின் 44 ம் இலக்கத் திருத்தச் சட்டத்தின் 7 ம் பிரிவின் தாற்பரியப்படி இதன் பின் குறிப்பிடும் அட்டவணியிற் காண்போரிடமிருந்து, 1966 ம் வருடத்திற்கு ஆடு, மாடு அறுத்து விற்பனை செய்வதற்கு “புச்சர்ஸ்” லைசென்ஸ் தரும் வண்ணம் விண்ணப்பம் கிடைத்துள்ளது.

இக்கிராமசபை இடப்பரப்பில் வசிப்பவர் எவரேனும் லைசென்ஸ் கொடுப்பதை மறுக்க விரும்பினால் மறுப்புக்கான காரணங்களை இவ்வறிவித்தல் இவ்வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட திகதியிலிருந்து 14 நாட்களுக்குள் இணைப்பிரதிகளில் எனக்கு அனுப்பி வைக்கும் வண்ணம் இத்தால் வேண்டப்படுகிறது.

**அட்டவணை**

விண்ணப்பக்காரர் பெயர்	விலாசம்	செய்யும் வியாபாரம்	வியாபாரம் செய்யுமிடம்
1. V. M. M. ஷாகுல் ஹமீது	மெயின்வீதி குச்சுவெளி	ஆட்டிறைச்சி மாட்டிறைச்சி	குச்சுவெளி மார்கற்

கு. கண்ணுச்சாமி,  
அக்கிராசனர், கி. ச.

கி. ச. காரியாலயம்,  
குச்சுவெளி, 14.3.66.

4-213—1.4.66 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,689

**1952ம் ஆண்டின் 6ம் இலக்க உள்நாட்டுக்கார்த்தாபனங்கள் (நியமத்துணை விதிகள்) சட்டம்**

(261 ஆம் அத்தியாயமான) உள்நாட்டுக்கார்த்தாபனங்கள் (நியமத்துணைவிதிகள்) சட்டத்தின் 3 ஆம் பிரிவின் கீழ் மன்ற மாவட்டத்து வங்காளக் கிராமப் பிரதேசத்தின் கிராமச் சபையால் நிறைவேற்றப்பட்ட கீழ்க்காணும் தீர்மானம் அப்பிரிவின் நியதிப்படி பிரசுரிக்கப்படுகின்றது.

**தீர்மானம்**

உள்நாட்டுச் சபை அமைச்சரால் ஆக்கப்பட்டு 1963, யூன் 21 இன் 13,679 ஆம் இலக்க கசெற்றில் பிரசுரிக்கப்பட்ட, செனெற் சபையாலும் பிரதிநிதிகள் சபையாலும் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்தால் அங்கீகரிக்கப்பட்டு, 1965, ஜனவரி 8 இன் 14,287 ஆம் இலக்க கசெற்றில் அதுபற்றிய அறிவித்தல் பிரசுரிக்கப்பட்ட நியமத்துணைவிதிகளின் 38 ஆம் பாகத்தை, இத்தீர்மானம் கசெற்றில் பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்து ஏற்றுக்கொள்வதென்று வங்காளக் கிராமச் சபை, (261 ஆம் அத்தியாயமான) உள்நாட்டுக்கார்த்தாபனங்கள் (நியமத்துணைவிதிகள்) சட்டத்தின் 3 ஆம் பிரிவின் (1) ஆம் உட்பிரிவின் கீழ், இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

கொ. செபஸ்தியான் முருயல்,  
அக்கிராசனர்,  
வங்காளம், கி. ச.

வங்காளக் கிராமச் சபை அலுவலகம்,  
வங்காளம்,  
1965 ம் ஆம் செப்டெம்பர் மீ 21 ம் உ.

4-209—1.4.66 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,689

அறிவித்தல்களுக்கும், விளம்பரங்களுக்குமுரிய கிரய விகிதங்கள்

“இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானி (கெசற்)”

வெள்ளிக்கிழமைதோறும் வெளியிடப்படுவது

1. பிரசுரிக்கப்படும் சகல அறிவித்தல்களுக்கும், விளம்பரங்களுக்கும் விளம்பரதாரர்களே பொறுப்பாளராவர்.

2. தனிப்பட்ட விளம்பரதாரர்களின் அறிவித்தல்களும், விளம்பரங்களும் உரிய முழுப் பணத் துடன் அரசாங்க அழுத்தகன், அரசாங்க அச்சகம், கொழும்பு, அவர்களுக்கு நேரில் அல்லது தபால் மூலம் சேர்க்கப்படுதல் வேண்டும்.

3. போயா தினத்திற்கு முந்திய நாட்களில் மு. ப. 9 மணி முதல் பி. ப. 1 மணி வரையும் மற்றும் நாட்களில் மு. ப. 9 மணி முதல் பி. ப. 4.30 மணிவரையும் காரியாலய நேரமாகும்.

4. போயா தினத்திற்கு முந்திய நாட்களில் நண்பகல் 12 மணிக்கும், மற்றும் நாட்களில் பி. ப. 3.30 மணிக்கும் பணம் கொடுக்கல் வாங்கல் முடிவுறும்.

5. சகல அறிவித்தல்களுக்கும், விளம்பரங்களுக்கும் முற்பணம் அனுப்பப்படல் வேண்டும். தபால் மூலம் அனுப்பப்படும் அறிவித்தல்கள், விளம்பரங்கள் ஆகியவைகளுடன் அரசாங்க அழுத்தகனின் பெயருக்கு எழுதப்பட்ட மணி ஓடர் அல்லது போஸ்டல் ஓடர் அல்லது காசோலை அனுப்பப்படல் வேண்டும்.

6. நகலை கடதாசியின் ஒரு பக்கத்தில் மாதிரி எழுதுதல், விசேஷமாக ரைப் அடித் தல் பிழைகளையும், காலதாமதத்தையும் தவிர்க்க எதுவாகும்.

7. கையொப்பங்களின் கீழ் அப்பெயர்கள் உறுப்பான எழுத்தில் திருப்பி எழுதப்படல் வேண்டும்.

8. வியாபார விளம்பரங்களும், பெயர் மாற்றம் பற்றிய விளம்பரங்களும் பிரசுரத்துக்கு ஏற்றுக் கொள்ளப்படமாட்டா.

9. நியாயஸ்தலத்தின் கட்டளையில் கொடுபடவேண்டிய விளம்பரங்கள் “சுப்பிரீம் கோட் புரெக் ரரூல்” கையொப்பமிடப்பட்டு அல்லது கையொப்பம் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு அனுப்பாவிடின் பிரசுரிக்கப்படமாட்டா.

10. அறிவித்தல்களுக்கும், விளம்பரங்களுக்கும் அங்கீகரிக்கப்பட்ட கிரய விகிதங்கள் 1966 ம் ஆண்டு மார்ச் மாதம் 1 ந் திகதியிலிருந்து பின்வருமாறு :—

ஒரு அங்குலம் அல்லது அதற்குக் குறைய ..	..	ரூ. 15	ச. 0
மேலதிகமான ஒவ்வொரு அங்குலம் அல்லது அதன் பகுதி ..	..	15	0
ஒரு பத்தி அல்லது வர்த்தமானியின் ½ பக்கம் ..	..	165	0
இரு பத்திகள் அல்லது வர்த்தமானியின் ஒரு பக்கம் ..	..	330	0

ஒவ்வொரு அங்குலத்தின் பகுதிக்கும் முழு அங்குலத்தின் கிரயம் செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

11. வெள்ளிக்கிழமை தோறும் இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானி வெளியிடப்படும். அரசாங்க விடுமுறை இடையிடின் வெளியீட்டு நாள் மாற்றப்படும்.

12. 1966 ம் ஆண்டு மார்ச் மாதம் 1 ம் திகதி தொடக்கம் வர்த்தமானியின் ஒவ்வொரு பகுதி இறுதியிலும் கொடுக்கப்பட்டுள்ள அட்டவணியின் பிரகாரம் அரசாங்க அழுத்தகன், அரசாங்க அச்சகம், கொழும்பு, அவர்களுக்கு சகல அறிவித்தல்களும், விளம்பரங்களும் வந்துசேர வேண்டும்.

13. சந்தா விபரம் 1.8.63 ந் திகதியில் இருந்து நடைமுறைக்கு வரும்.

அரசாங்க வர்த்தமானி (வருடத்திற்கு)		உள்ளூர்	வெளியூர்
		ரூ. ச.	ரூ. ச.
ஒவ்வொரு பகுதியும் ..	..	27 50	40 50
முதற் பகுதியின் தனிப்பிரிவு ..	..	17 50	23 0
முதற் பகுதியின் இரு பிரிவுகள் ..	..	25 0	33 0

ஆறு மாதங்களுக்கு குறையாமலும், வருட முடிவிலும், அரை வருடத்திலும் முடிவடையக் கூடியதுமான காலவெல்லக்கே சந்தா ஏற்றுக்கொள்ளப்பெறும்.

தனிப்பட்ட பிரதிகள் (இருப்பிலிருந்தால்) அவற்றின் விகிதங்கள்

		தபாற் செலவு
		விலை (உள்ளூர்) சதம் சதம்
(அ) (i) வர்த்தமானியில் இடப்பெற்ற திகதியிலிருந்து ஒரு கிழமைக்குள் ஒவ்வொரு பகுதியும் ..	..	30 .. 20
(ii) வர்த்தமானியில் இடப்பெற்ற திகதியிலிருந்து ஒரு கிழமைக்குப் பின் ஒவ்வொரு பகுதியும் ..	..	60 .. 20
(ஆ) (i) வர்த்தமானியில் இடப்பெற்ற திகதியிலிருந்து ஒரு கிழமைக்குள் முதற் பகுதியின் ஒவ்வொரு பிரிவும் ..	..	15 .. 15
(ii) வர்த்தமானியில் இடப்பெற்ற திகதியிலிருந்து ஒரு கிழமைக்குப் பின் முதற் பகுதியின் ஒவ்வொரு பிரிவும் ..	..	30 .. 15

இவைகளில் எவையேனும் பெற விரும்புவோர் சரியான பணத்தொகையை, அதிபர், அரசாங்க பிரசுர நிலையம், தபாற் பெட்டி 500, கொழும்பு, என்ற விலாசத்திற்கு அனுப்புதல் வேண்டும். சந்தாப் பணம் ஏற்பதற்கும் தனிப்பிரதிகள் விற்பனை செய்வதற்கும் இவரே முழுப் பொறுப்பாளியாவர்.

**வர்த்தமானி வெளியீடு சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்**

இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானி சாதாரணமாக வெள்ளிக்கிழமை தோறும் வெளியிடப்படும். வெள்ளிக்கிழமை அரசாங்க விடுமுறை நாளாக இருப்பின் அதற்கு முந்திய வேலை நாளில் வர்த்தமானி வெளியிடப்படும். வர்த்தமானிக்குரிய அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளும் இறுதி நாளும் அந்த வாரத்தில் ஏற்படும் அரசாங்க விடுமுறை நாட்களைப் பொறுத்து மாற்றப்படும்.

இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானி பிரசாரமாகும் திகதிகளும் அவ்வவ் வர்த்தமானி களுக்குரிய அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளும் இறுதி நாளும், நேரமும் கீழ் குறிக்கப்பட்டிருக்கும் அட்டவணியில் காட்டப்பட்டுள்ளன.

அரசாங்க வர்த்தமானிகளுக்குரிய சந்தாப்பணங்கள் யாவும் அரசாங்க பிரசாராலய அதிபர், தபால் பெட்டி இல. 500, செயலகம், கொழும்பு என்ற விலாசத்திற்கு நேரடியாக சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும். அரசாங்க அழுத்தகன் வர்த்தமானிக்குரிய சந்தாப்பணங்கள் எதுவும் ஏற்றுக் கொள்ளமாட்டார்.

**அட்டவணை—1966**

மாதம்	வெளியீடு நாள்	அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளும் கடைசித் திகதியும் நேரமும்
மாச்சு	4. 3.66 வெள்ளி	25. 2.66 வெள்ளி பி.ப. 3.30
	11. 3.66 வெள்ளி	4. 3.66 வெள்ளி பி.ப. 3.30
	18. 3.66 வெள்ளி	11. 3.66 வெள்ளி பி.ப. 3.30
	25. 3.66 வெள்ளி	17. 3.66 வியாழன் பி.ப. 3.30
ஏப்பிரல்	1. 4.66 வெள்ளி	25. 3.66 வெள்ளி பி.ப. 3.30
	7. 4.66 வியாழன்	31. 3.66 வியாழன் பி.ப. 3.30
	15. 4.66 வெள்ளி	1. 4.66 வெள்ளி பி.ப. 3.30
	22. 4.66 வெள்ளி	15. 4.66 வெள்ளி பி.ப. 3.30
மே	29. 4.66 வெள்ளி	22. 4.66 வெள்ளி பி.ப. 3.30
	6. 5.66 வெள்ளி	26. 4.66 செவ்வாய் நண்பகல் 12
	13. 5.66 வெள்ளி	6. 5.66 வெள்ளி பி.ப. 3.30
	20. 5.66 வெள்ளி	13. 5.66 வெள்ளி பி.ப. 3.30
யூன்	27. 5.66 வெள்ளி	20. 5.66 வெள்ளி பி.ப. 3.30
	3. 6.66 வெள்ளி	25. 5.66 புதன் நண்பகல் 12
	9. 6.66 வியாழன்	1. 6.66 புதன் நண்பகல் 12
	16. 6.66 வியாழன்	9. 6.66 வியாழன் நண்பகல் 12
யூலை	24. 6.66 வெள்ளி	16. 6.66 வியாழன் நண்பகல் 12
	1. 7.66 வெள்ளி	24. 6.66 வெள்ளி நண்பகல் 12
	8. 7.66 வெள்ளி	1. 7.66 வெள்ளி நண்பகல் 12
	15. 7.66 வெள்ளி	8. 7.66 வெள்ளி நண்பகல் 12
ஓகத்து	22. 7.66 வெள்ளி	14. 7.66 வியாழன் பி.ப. 3.30
	29. 7.66 வெள்ளி	22. 7.66 வெள்ளி பி.ப. 3.30
	5. 8.66 வெள்ளி	29. 7.66 வெள்ளி பி.ப. 3.30
	12. 8.66 வெள்ளி	5. 8.66 வெள்ளி பி.ப. 3.30
செத்தெம்பர்	19. 8.66 வெள்ளி	12. 8.66 வெள்ளி பி.ப. 3.30
	26. 8.66 வெள்ளி	19. 8.66 வெள்ளி பி.ப. 3.30
	2. 9.66 வெள்ளி	26. 8.66 வெள்ளி பி.ப. 3.30
	9. 9.66 வெள்ளி	2. 9.66 வெள்ளி பி.ப. 3.30
ஒக்டோபர்	16. 9.66 வெள்ளி	9. 9.66 வெள்ளி பி.ப. 3.30
	23. 9.66 வெள்ளி	16. 9.66 வெள்ளி பி.ப. 3.30
	30. 9.66 வெள்ளி	23. 9.66 வெள்ளி பி.ப. 3.30
	7.10.66 வெள்ளி	30. 9.66 வெள்ளி பி.ப. 3.30
நவம்பர்	14.10.66 வெள்ளி	7.10.66 வெள்ளி பி.ப. 3.30
	20.10.66 வியாழன்	14.10.66 வெள்ளி பி.ப. 3.30
	27.10.66 வியாழன்	20.10.66 வியாழன் நண்பகல் 12
	3.11.66 வியாழன்	27.10.66 வியாழன் நண்பகல் 12
திசெம்பர்	10.11.66 வியாழன்	3.11.66 வியாழன் நண்பகல் 12
	18.11.66 வெள்ளி	10.11.66 வியாழன் நண்பகல் 12
	25.11.66 வெள்ளி	18.11.66 வெள்ளி நண்பகல் 12
	2.12.66 வெள்ளி	24.11.66 வியாழன் பி.ப. 3.30
	9.12.66 வெள்ளி	2.12.66 வெள்ளி பி.ப. 3.30
	16.12.66 வெள்ளி	8.12.66 வியாழன் பி.ப. 3.30
	23.12.66 வெள்ளி	16.12.66 வெள்ளி பி.ப. 3.30
	30.12.66 வெள்ளி	22.12.66 வியாழன் பி.ப. 3.30

அரசாங்க அச்சகம், கொழும்பு,  
1966 ம் டீஸ்டி பெப்பரூவரி மீ 11 ந் உ.

பேரூடத் த சில்வா,  
அரசாங்க அழுத்தகன்.